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MPSV vydalo historicky první publikaci k vývoji sociálních služeb – 
„Diskusní materiál k východiskům dlouhodobé péče v ČR“  

 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) ve spolupráci s Fakultou humanitních studií 
Univerzity Karlovy (UK), vydalo historicky první ucelenou publikaci na téma dlouhodobé 
péče a vývoje v této oblasti pod názvem „Diskusní materiál k východiskům 
dlouhodobé péče v České republice“. Materiál analyzuje a současně navrhuje 
alternativy systémových změn v oblasti dlouhodobé péče o populaci 65 + s výhledem 
do roku 2020.  
 
Publikace z dílny autorek Moniky Válkové, Marie Korejsové a Ivy Holmerové shrnuje 
problematiku v poskytování sociálně zdravotní péče o lidi starší 65-ti let v České 
republice. Materiál vznikl na základě studia mezinárodních i tuzemských odborných 
podkladů o dlouhodobé péči různých zemí Evropy vč. ČR a vychází z doporučených 
principů Rady vlády pro seniory a stárnutí populace,  materiálu Kvalita života ve stáří na 
období 2008-2012 nebo z doporučení České gerontologické a geriatrické společnosti či 
České alzheimerovské společnosti. Struktura diskusního materiálu byla prezentována a 
diskutována na Expertním panelu pro problematiku sociálně zdravotní péče, který 
vznikl za podpory MPSV a jehož úkolem bylo podrobné zmapování současné situace 
v oblasti poskytování sociálních služeb a péče s návrhy možného řešení problematiky 
stárnutí populace v ČR s výhledem do roku 2020. Navrhovaná střednědobá i dlouhodobá 
řešení a podrobné výstupy z práce expertního panelu jsou obsahem vydané publikace, která 
je doplněna mj. také o různé statistické údaje a predikce budoucího vývoje sociálních 
služeb.  
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Nárůst výdajů na akutní a dlouhodobou péči do roku 2050 

 
 
 
 
 
Publikace je otevřeným dokumentem k východiskům dlouhodobé péče a může být 
v průběhu dalších let připomínkována a doplňována o různé varianty systémových změn ve 
zdravotnickém a sociálním systému.  Materiál je určen pro širokou odbornou veřejnost a 
pracovníky státní správy, kteří se zabývají koncepcí dlouhodobé péče a systému sociální a 
zdravotní politiky.  
 
Ve formátu A4 vyšla publikace v omezeném nákladu 300 kusů a celkový rozsah je 
77 stran. Publikaci si lze zdarma stáhnout z webových stránek MPSV, a to 
z adresy http://www.mpsv.cz/cs/8538. 
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